

Erratum

## ERRATUM: Phytochemical screening and evaluation of antioxidant, total phenolic and flavonoid contents in various weed plants associated with wheat crops

In the article "Phytochemical screening and evaluation of antioxidant, total phenolic and flavonoid contents in various weed plants associated with wheat crops", DOI: https://doi.org/10.1590/1519-6984.256486, published in Braz. J. Biol., 2024 vol. 84, Sao Carlos 2022, Epub: e256486, in the section of the Brazilian Journal of Biology, 2024, vol. 84

Where it reads:

Brazilian Journal of Biology, 2024, vol. 84, e256486 | https://doi.org/10.1590/1519-6984.256486

It should be read as:

Brazilian Journal of Biology, 2022, vol. 82, e256486 | https://doi.org/10.1590/1519-6984.256486